MaBlatt ST 2L D
A Siehe Tabelle Seite Il.-3.
m
T8
[
C 135 D 135
™ Bei Anderung der
Zargentiefe bitte
1 1—1  beide Mage (E+F)
Q 2] angeben.
= (<]
Anderungswunsch
A= mm D = e mm
B = e mm E = mm
C = e mm F= mm
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MaBlatt ST 2/R o]

A Siehe Tabelle Seite II.—3.

B 280

1B

D 135 C 135

7 Bei Anderung der
o) F beide MaBe (E+F)
el Q angeben.
<] <>}

Anderungswunsch

A= ... mm D = e mm

B = mm E = mm

C = . mm F= mm
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Schachttiir ST 2L (R spiegelbildichy <[ D[] 2

GA=15x1TB + 177
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E E E E
GA=15xT1B + 177
TB/2 + 42
Details siehe
Seite 21
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Detail ST 2/L
ST 2/R spiegelbildich
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Abmessungen ST 2/L-R C [N I-

18 1,5xT%A+177 B 2 ] 0 Gewicht
600 1077 745 3725 - 207 76
700 1227 845 422.5 - 257 85
750 1302 895 1475 - 287 89
800 1377 945 4725 - 307 93
850 1452 995 497 5 - 332 97
900 1527 1045 | 5225 - 357 102
1000 1677 1145 | 5725 - 407 110
1700 1827 1245 e 233 457 119
1200 1977 1345 448 267 507 127
1300 2127 1445 482 300 557 136
1400 2277 1545 515 333 607 144
1500 2427 1645 548 367 657 153
1600 2577 1745 582 400 707 161
1700 2727 1845 461 433 757 170
1800 2877 1945 486 467 807 178
1900 3027 2045 511 500 857 187
2000 3177 2145 536 533 907 195

Gewicht der Turen mit
doppelwandigen Turblattern, einwandigen Zargen,
pulverbeschichtet, TH = 2000mm
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MAX. Abkantung 20

MaBblatt KT 2/L-R mm([] >
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KT 2/R
(KT 2/L spiegelbildlich)

Netztransformator
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Abmessungen KT 2/L-R

1B G H
1.5xTB+80

Gewicht

Turantrieb
ohne Turbldtter

600 980 400

41

/700 1130 | 445

45

750 1205 | 475

46,9

800 1280 | 500

48

850 1350 | 525

49,5

900 1430 | 315

ol

000 1580 | 315

o4

100 1730

o/

200 1380

60

63

66

3
3
300 2030 | 3
3
3

000 2530

69

600 2480 | 315

/2

700 2650 | 440

795

800 2780 | 440

/8

1
1
1
1
1400 2180
1
1
1
1
1

900 2930 | 440

81

2000 | 3080 | 440

84




GrundriB ST 2/L und KT 2/L

(ST 2/R und KT 2/R spiegelbildlich)

Platzbedarf fiir ST + KT Einbau
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Platzbedarf Tiirantrieb
in der Projektion

Numax. 130mm
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Befestigung fur ST 2/L-R Cmm[]

Ny
135-165 125-165
Standardbligel EQ37
—— "
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Ankerschienen - Befestigung DM
i

ST 2/L Turen im Schacht hagend
ST 2/R - sipegelbildlich
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Ankerschienen - Befestigung [ mm[]

ST 2/L - Turen in Mauernische stehend
ST 2/R - siegelbildlich
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